

"六大行动"赋能三个"一号工程"

绍兴金融业激活个体经济一池春水

个体工商户是市场经济中最具活力的"细胞" 往往也是各项政策触达的"洼地"。记者近日从国 家金融监督管理总局绍兴监管分局了解到,7月以 来,当地金融监管部门以第二届"全国个体工商户 服务月"为契机,将融资薄弱地带作为服务重点领 域,推动银行保险机构深入个体工商户,改进信用 评价和授信管理,让更精准的金融政策畅通市场经 济和民生就业的"毛细血管"

在绍兴袍江新区开火锅店的郭先生,对着8月 上旬上门回访的瑞丰银行工作人员满面春风。他 是来自安徽的新市民,疫情冲击下创业前两年经营 收入仅保本,在绍兴当地没有房产等有效的融资担 保。瑞丰银行在调查走访中了解到他的难处,8万 元信贷资金解决了小店周转的流动资金,"7月底的 营业收入已超过去年全年!"

阶段性成果离不开长效机制推动。二季度,原 中国银保监会出台《关于2023年加力提升小微企业 金融服务质量的通知》,要求银行保险机构聚焦住 宿、餐饮、零售等领域小微市场主体,综合运用经营 信息、交易流水等多维度数据,研发小额信用贷款 产品,实现个体工商户贷款余额、户数持续增长。 按照国家金融监督管理总局浙江监管局"关于强信 心稳预期提升金融服务质效"部署,绍兴监管分局 紧密围绕个体工商户等小微市场主体,加大信贷政 策倾斜力度,保持民营企业、个体工商户信贷总量 有效增长,助力营商环境优化提升。

本报记者 赵琦 通讯员 王豪盛 甄长超

不再望"珠"兴叹,农房"说贷"就贷 政策敲开千门万户

一周内农商银行批下来的300万元经营贷款,让 诸暨山下湖天籁之珠珠宝商行的何嫣夫妇,面对6月 底香港珠宝展会原料采购,不再望"珠"兴叹。如此灵 敏的小微主体需求嗅觉,来自于"大走访 大调研 大服 务大解题"专项行动。

服务月期间,绍兴的银行保险机构深入商圈和专 业市场,加强走访和服务对接,累计派出4851名员工, 走访10143户个体工商户,开展线上线下专题宣传活 动215场次,发放各类宣传材料10431份。如建设银 行绍兴分行"普惠商户浙乡有礼"等活动聚焦收单商 户、烟草零售商等,招商银行绍兴分行下沉中国轻纺 城、山下湖国际珠宝城、大唐袜业城等行业聚集区,嵊 州瑞丰村镇银行走进农贸市场保障居民"菜篮子"供 应的个体商贩,宁波银行绍兴分行金融联络员无缝对 接90余名园区网格员开展高频走访,人保财险绍兴市 分公司推出"护航亚运 反诈宣传进商铺"主题活动,太 保产险绍兴中心支公司就当下"燃气爆炸"等热点为 个体工商户讲解投保知识……面向广大个体工商户 宣传金融政策,及时响应金融诉求。

正如山下湖镇珍珠产业所面临的,原材料上涨是 个体工商户对金融机构反映最多的市场关切。"老家农 村有间旧房子,总不能拿它去跟银行要贷款吧?"诸暨 大唐镇一家化纤厂最近一笔购货款由于原材料价格大 幅上涨出现了缺口,金老板无奈自嘲。谁料3天后200 万元贷款即到位,主要就是这间农村老屋起了作用。



"连续贷+灵活贷"机制应用扩面、"双保"助力融 资、无还本续贷降低转贷成本,都是国家金融监督管 理总局浙江监管局大力推动服务实体经济政策落地 的成果,体现了绍兴金融支持个体工商户的成效,背 后是金融科技的支撑。瑞丰银行针对轻纺城个体工 商户推出的"纺织信用贷"源自IPC微贷技术嫁接传统 个贷产品,使得该行7月末个体工商户贷款余额较上 年末增加20.63亿元,增速达16.03%,超过一般贷款。 太平洋产险绍兴中心支公司的"政融保"为政采云平 台注册的个体工商户融资提供个人保证保险,嵊州一 家服装企业的经营者钱女士仅用半个多小时,21.2万 元资金就成功申请到账。

个体工商户分型分类培育也有了相应的金融配 套服务,除了建立首贷户培育长效机制,还精准支持 "名、特、优、新"个体工商户提升发展质量。7月,华夏 银行绍兴分行走进华东国际珠宝城,与浙江省珍珠协 会达成10亿元银企授信战略合作,拓展了珠宝城内个 体经营户的批量授信。

稳岗就业,低利率定价 让利惠及小本生意

不仅足额,还低息。优化个体工商户信贷结构的 同时,绍兴还完善了小微企业服务优惠利率定价机 制,进一步延伸金融"让利惠民"行动,按照"应降尽 降、应免尽免"原则,梳理收费事项,实施系列减费让 利措施。数据显示,截至6月末,当地个体工商户贷款 利率4.32%,较年初下降0.6个百分点。同时通过续 贷、展期、还款计划调整、征信保护等手段缓解企业资 金流动性困难,缓减个体工商户还贷压力。

交通银行绍兴分行确保支付服务减费政策落实 推动不停步,持续推动减费让利、惠企利民,通过进企 业、进园区等线上、线下形式开展降费政策常态化宣 传800余次。招商银行绍兴分行近三年来对于个体工 商户的贷款利率年均下降0.5个百分点以上,今年以 来小微贷款利率更是最低至3.2%。台州银行绍兴分 行以利率优惠、赠送利息抵用券等方式挖掘个体户减 负空间

人保财险绍兴市分公司走进商户,答疑解难

在柯桥区漓渚镇红星村种植苗木的严师傅,今年 秋冬不必再为苗木储存、移植的花费犯愁。就在前阵 子的服务月期间,绍兴银行获悉严师傅的资金需求, 主动联系并提供了上门服务,为其办理了30万元较低 利率的"共富贷"。

活动期间,绍兴银行开展"相约亚运,决胜全年" 普惠小微专项竞赛,通过专项活动,对符合条件的小 微企业享受再贷款资金支持基础上叠加财政贴息,将 实际贷款利率放低至3.4%。

做了资金的加法、成本的减法,国家金融监督管 理总局浙江监管局还引导保险公司做好风险的减法, 按照《关于财产保险业积极开展风险减量服务的意 见》,推动个体工商户保险风险减量服务提质增效。

"个体工商户财产保险"是人保财险绍兴市分公司 推出的专属保险方案,目前已提供近500万元风险保 障。"企惠宝"则涵盖了衣、食、住、行、休闲、娱乐、文旅、 汽车消费等各类场景,对应不同经营类型的个体工商 户,目前已为27家商户提供2709.16万元风险保障

太保产险绍兴中心支公司推出"商户保""民宿 保"等个性化组合产品,保障范围涵盖财产险、责任 险、意外险等,直接线上投保,目前已为11家商户提供 1395万余元风险保障。

平安产险绍兴中心支公司针对不同行业、不同生产 经营特点的个体工商户,设计出"店家保2.0"专属综合类 保险,既保障家人及员工的人身意外,也保障店铺、家庭 财产安全,店铺经营风险、居家安全。自活动开展以来, 已为90家个体工商户提供超4.9亿元风险保障

个体工商户在内的小微企业金融服务无限期、不 止步,当地类似"个体工商户服务月"的精彩故事还在 上演。仅7月,当地就收集整理个体工商户反馈的意 见建议820条,协调解决个体工商户问题诉求和实际 困难1251个。

本报讯 8月15日,进出口银行浙江省分行与温州市 支持区域重大基础设施建设、"地瓜经济"、新能源产业

温州市近年来锚定做大做强"全省第三极"的目标

定位,着力构建现代化产业体系,系统谋划推进金丽温

开放大通道建设,加快推进产业发展提质增效和更高水

平对外开放,各项事业发展离不开金融要素的有力支撑,

希望进出口银行浙江省分行聚焦产业转型升级、重大基 础设施建设、扩大对外开放等方面,加强与温州合作,加

大对民营企业科技创新、战略性新兴产业培育、中小微

企业发展的支持力度,深度参与建设金丽温开放大通

银行浙江省分行的核心业务与温州的发展战略、中心工作 契合度高、匹配性强,双方深入合作前景广阔。该行始终

积极落实国家战略,支持了温州一系列重大交通基础设施 建设、重大能源项目建设及优质民营企业等。该行将继续

发挥政策性银行的引领、带动作用,围绕进出口贸易、"地 瓜经济"、新能源产业链、制造业转型升级等方面,在温寻

找合作切入点和落脚点,努力为服务浙江推进"两个先行"

款金额近350亿元,业务涉及青山、正泰、华峰、伟明环保、

截至今年7月底,中国进出口银行浙江省分行在温贷

进出口银行浙江省分行相关负责人表示,中国进出口

进出口银行与温州市举行座谈

合力创造更多标志性成果

链等领域合作进行了深入交流。

道,努力形成更多标志性成果。

和温州高质量发展作出更大贡献。

温州交发、杭温高铁等企业或项目。

恒信农商银行线上直播,助攻商家打开市场。

原来,浙商银行绍兴诸暨支行为金老板出点子想

办法时,碰上了好政策。原绍兴银保监分局抓住当地

农村宅基地改革全市试点的契机,将盘活农村宅基地

的金融价值纳入金融支持强村富民集成改革,作出了

一系列有效探索。浙商银行绍兴诸暨支行的客户经

理奔走镇政府及村委会,还对接了融资担保公司增

待售的厂房土地,盘算着拿过来刚好扩大自家的生产

规模,四下里也问了一些熟人,打算找担保人向银行

贷款。嵊州瑞丰村镇银行客户经理在走访中获悉此

事,主动联系上他,听取发展规划、详实的实地调查,3

贷还是不贷? 随借随还想贷能贷

要素盘活摊贩作坊

等方面举足轻重。绍兴金融机构联合当地市监等部门

7月以来召开了71场次的相关工作座谈会。在越城区

个体工商户发展状况监测培训会上,恒信农商银行就

联合越城区市监局,共同启动了"全面覆盖+精准画像"

的基础信息库建设。中国银行新昌支行联合当地市监

商户而言,无疑是解决用款急、期限短、频度高的资金

需求的一剂良方。"贷了一年,才用几个月,不划算。"

每年的3至5月、9至12月进货旺季,是经营鞋帽批发

的绍兴商户张伟妮最纠结的时候。犹豫"贷还是不

贷"间,小店也错过了成长壮大。恒信农商银行为张

伟妮量身制定了30万元循环贷款额度的专属金融方

案,还贴心办理了便捷支付的一码通结算业务,让小

业主发放"连续贷+灵活贷"机制贷款787.46亿元。

今年以来,绍兴银行业已向个体工商户、小微企

这对于缺乏信用信息和抵押担保的多数个体工

局,对接首批"名、特、优、新"个体工商户清单。

本生意放手铺开摊子。

数量众多的个体工商户在稳增长、促就业、惠民生

在嵊州经营机械厂的陈先生则在6月瞄上了隔壁

信,金老板的农房抵押贷款说成就成了。

天内直接到位100万元信用贷款。

宁波银行携出口信保 畅通金华外经贸融资

日前,宁波银行金华分行与中国出口信用保 险公司浙江分公司金华营业部举行全面战略合 作协议签署仪式。中国出口信用保险公司浙江 分公司金华营业部总经理助理宋志洋、宁波银行 金华分行副行长戴雅侃出席并代表双方签署合 作协议。

签约仪式上,宋志洋表示,近年来银保双方 精诚合作,共同为金华外经贸企业提供了优质的 金融服务。本次签约更是双方在新形势下发挥 优势互补、加强信息互通、实现资源共享的有益 尝试,将成为双方战略合作的新起点。

戴雅侃表示,宁波银行金华分行与中国出口 信用保险公司浙江分公司金华营业部将通力合 作,银保携手助力企业"走出去";发挥双方自身 的优势全面加强合作,开展信用保险项下融资合 作;根据市场需求,共同研发新产品,探索新业务 合作模式;在合作区域内联合开展市场调研、产 品推介活动,共同促进信保保单融资业务发展。

本报记者 孙侠 通讯员 王芳萍 朱伟斌



债权转让暨债务催收公告 (含迟延金)代垫费用 石油化工有限公司 保证人3:杨选建、汪清 會計 [4,950,000,00] 3,302,197,17/47,467,00] [傑证人 3, 楊遠建,汪濟 合計 [14,950,000,00] 3,302,197,17/47,467,00] [後证人 5,4 大 5,5 大 5,5 大 5,5 大 6,5 大 7,5 大 7,

社址:杭州市文一路115号

山东润泰新化学有限公司
100万吨/年轻抽效质装置三苯改造
项目环境影响评价公众参与第二次公示
1. 紅水 定见端间路线上,
链接, https://pan.baidu.com/s/1VmrivC
y23vx823[3]ku Tlw
发展, NFDY
查阅纸质报告书的方式和途径: 公众可通过画件, 传真或也语向建设/评价单位索
要环辞报告起来意思约。 2. 紅米意思的公众范围,
爱本项目直接影响或问接影响的单位和个人以及美注本项目建设的单位和个人。
3. 公众意见表问路链接,
http://www.mee.gov.c/xxgk2018/xxg
k/xxgk01/201810/20181024_663329.html
4. 公众发进意见的天和途径;

【拍卖公告】车辆拍卖公告

受相关单位委托,浙江机动车拍卖中心有限责任公司将举办车辆拍卖 会,主要车型克莱斯勒大捷龙,共计1台,相关事项公告如下:

一、拍卖标的:

本次拍卖标的为1台车辆。 二、时间及地址:

1、拍卖时间:2023年8月22日13:00

2、拍卖网址:www.ytpai.com 3、展示公示时间: 2023年8月15日12时至2023年8月22日12时

4、展示地址:杭州市拱墅区康桥路6号元通拍卖综合体

本次拍卖所有车辆均在网上进行拍卖,届时竞买人可通过网址www.ytpai.com,进入网站参与竞拍,保证金为:2000元/辆。 四、特别提示:

(一)、对于拍卖标的竞买人买受后需迁入各地市的,需满足迁入地车

辆管理部门准人条件,具体迁人条件请竞买人自行咨询当地车管部门,本 公司不负责相关信息的核实确认,车辆一旦过户、外迁提档不得退车退档。 (二)、本次拍卖按标的现状拍卖,买受人需在展示期间对标的物进行 实地查勘,本公司概不对标的状态负责。本次所有车辆买受人出价即表示

对所有车辆信息的知晓和认可。如违约将扣除参拍保证金。 咨询电话:0571-88017322 微信公众号:元通拍卖

网址:www.ytpai.com

浙江机动车拍卖中心有限责任公司 2023年8月18日

本报法律顾问:北京京师(杭州)律师事务所陈佳律师

广告热线:0571-86803398

发行热线:0571-87799282

广告经营许可证:浙工商广字01002号

本版公告为信息资讯,不作为签订合同及承担法律责任的依据

本报职业道德举报电话:0571-87089618